



信阳晚报

100 02

# 奋斗百年路 启航新征程

## ——追寻初心 信阳印记

2021年3月12日 星期五  
责编:王洋 质检:陈亚莉

# 讲好党史故事 传承红色基因

## 信阳日报传媒集团“追寻初心 信阳印记”大型融媒体采访报道活动启动

本报讯(记者 周涛)今年是中国共产党成立100周年,是实施“十四五”规划的开局之年,为讲好党史故事,宣传红色信阳,记录新时代信阳发展的出彩篇章,3月11日上午,由信阳日报传媒集团与市委党史研究室主办、信阳晚报社承办的“追寻初心 信阳印记”大型融媒体采访报道活动正式启动。

市委常委、宣传部部长曹新博参加启动仪式,宣布活动启动并向采访报道组代表授旗。曹新博指出,目前,我市党史学习教育活动已经正式启动,信阳是著名的革命老区,28年红旗不倒,有着厚重的革命历史和丰富的红色资源,这次采访报道活动要把信阳光荣的党史、革命史宣传好,要把大别山精神弘扬好,传承红色基因,凝聚奋进力量,在中原更加出彩中谱写老区信阳加快振兴发展、实现“两个更好”的绚丽篇章,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。

市委宣传部副部长余金霞,信阳日报社党委书记、社长桂诗远,市委党史研究室主任祝辉参加启动仪式。信阳茶都茶业有限公司、信阳豫达汽车销售服务有限公司、信阳新望居然之家家居建材有限公司等协办单位负责人也现场见证了这一时刻。启动仪式由信阳日报社党委副书记、总编辑曾鼎主持。

桂诗远在启动仪式上表示,为切实做好庆祝建党100周年宣传报道,信阳日报传媒集团将以“奋斗百年路 启航新征程”为总载体,分“追寻初心 信阳印记”“百年风华 出彩信阳”“红色传承 接力前行”三个阶段开展宣传。此次采访报道活动,正式拉开了信阳日报传媒集团庆祝建党百年华诞重大主题宣传活动的序幕。

祝辉在仪式上说,追寻初心,传承红色基因,是信阳日报传媒集团及党史研究部门的政治责任和光荣使命。希望此次采访报道活动充分利用好信阳红色资源,讲好“四个故事”,贯穿好“大别山精神”这条主线,从百年党史中汲取精神力量,走好新时代的长征路。

“我们将不负信任期待,不负职责使命,努力讲好老区信阳的党史故事,讲好老区人民的新时代故事!”采访报道组代表发言时表示。据了解,此次专题系列报道活动将以党的百年历程为时间线,以党史中的信阳印记为空间轴,以各县区红色资源为采写点,本报将派出多路记者深入全市25处革命旧址、博物馆等实地采访,融媒体报道、多平台呈现,宣传好老区红色文化,讲好新时代信阳发展故事。



市委常委、宣传部部长曹新博为采访报道组代表授旗



采访报道组即将出征



启动仪式现场



(扫码观看相关视频)



本版摄影:本报记者 郝光 徐毅恒